OOrpyHTyBaHHSl 04iKyBaHOI BAPTOCTI 3aKyNiBJi
Ha 3 kBaptaJa 2025 poky
JlicozaroriBe/ibHi mocJIyru
(Mixripcbke HapticHUITBO Didii «Kapnarcbkuii jicoBuii ogic»),

y T.4.: JIor 1 — 06'em3aroriBii 650 M3, JIoT 2 — 06’em 3aroTisii - 700 M3, JIot 3 — 06’em
3aroTiBJai 650 M3, JIot 4 — 00°em 3aroTiBai 650 M3, JIot 5 — 00°em 3aroriBai 700 M3, JloT 6 —
06’em 3arorisii 1000 m3
koa JAK 021-2015: 77210000-5:Jlico3aroriBejibHi MOCIYTH

OOrpyHTYBaHHS O4iKyBaHOI BAPTOCTI MO0 JIiICO3arOTiBEIbHUX MOCTYT CKIIAICHO Ha ITi/ICTaBl
3i0paHoi iH(oOpMaIii y po3pi3i B3ATUX 0 PO3MIIALY KOMEPIIHHUX TMPOMO3HINNA BiJ HagaBadiB
J1CO3aroTiBEIbHUX MOCHYT.

3 Meroro 3abe3leueHHs HaJIeKHOI Oe3mepeOiiiHOlT Ta pUTMIUHOI poOOTH 00’€KTiB (imil
«Kapnarcekuii micoBuil odic» (J1ico3aroriBenbHi MOCIYTH B MiKripchbKOMY HaITiCHUITBI (imii
«Kapnarcekuii micoBuii odic») y 3B’S3Ky 3 BUPOOHHUOI HEOOXINHICTIO [JIsi BUKOHAHHS
MOCTaBJICHUX 3aBJ/IaHb, € MOTpeda y MPOBEICHHI 3aKyMiBIi 1010 JIICO3arOTiBEIbHUX MOCIYT.

OuikyBaHa BapTicTh mpeaMera 3akymiBiai JlicozaroriBenpHi mociayrn  MiXripceke
HaamicauuTBo  ¢umii  «Kapnarcekmii  micoBmii  odicy) xom JK 021-2015: 77210000-5:
JlicozaroTiBesbHi OCIYTH CTaHOBUTH: 2647563,65 rpu 6e3 I1JIB, (3177076,38 rpu 3 I1/IB)

OuikyBaHa BapTiCTh 3aKYITiBJIi BU3HAYCHA 3 ypaXyBaHHSAM TOJOKEHb [IpuMipHOi METOIUKH
BU3HAYCHHS OYIKyBaHOI BapTOCTI IMpenMeTa 3aKyIiBili, 3aTBepIKEeHOi Haka3oM MiHicTepcTBa
PO3BUTKY €KOHOMIKH, TOPTIBIIi Ta CLIbCHKOTO rocroaapcTBa Ykpainu Bin 18.02.2020 Ne 275.

Po3paxyHOk oOuikyBaHOT BapTOCTI BH3HAYEHO BIAMOBITHO JO CEPEeIHbOI LIHU BapTOCTI
JCO3aroTiBeNbHUX MOCIYT 3TiJHO OTPUMAHUX KOMEPLIMHHMX MPOMO3UIIiH BiA HaJaBaydiB MOCIYT
TOB «ITPOMKAPITATH», ®OIT CABAH MUXAWMJIO ITOPOBUY, ®OI1 I'OJIOBKA ®EJIIP
MUXAMNJIOBHY (KomepriiitHi MpOMO3HILii J0MYIai0ThCs).

Baprictb 3akyniBJi 6e3 [1IB cranHoBUTH:
394131,70+424513,40 +396960,05+396960,05+426285,05+608713,40
=2647563,65 rpu

3araabna BapTicTh 3akynisJi 3 IIIB cranosuts 3177076,38 rph.
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Jlot 1 — 06’em 3aroTiBJi 650 M3

CyuijibHO ca”iTapHi pyOkmu:
Bapricte 3aroriBimi 1 M’ nepeBUHM Ha CYyNIUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChbKi YMOBH)
TBEPJOJIUCTSIHUX MOPiA TP cepeHboMy 00’ emi xmurcra Big 0,31 M> 110 0,50 M> CTAaHOBUTB:
(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rpH.
Bapricte 3aroTiBii  JIepeBUMHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOkax (TIpChbKi YMOBH)
TBEPJOJIUCTSIHUX MTOPIJ IPHU cepelHboMy 00’ emi xnucra Big 0,31 M> 110 0,50 M> CTAaHOBUTB:
5 * 699,00 = 3495,00 rp=.
Bapricte 3arotiBmi 1 M’ JepeBMHHM Ha CYLUIBHO CaHITapHHX pyOkax (TipChbKi YMOBH)
TBEPIOMUCTAHUX HOPIJ HPHU cepeaHboMy 06’ emi xyucta Bix 0,51 M 10 0,70 M® cTaHOBUT:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00 rpH.
Bapricte 3arotiBii JepeBMHU Ha CYHUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPAOIHUCTIHUX MOPIJ MU cepeiHboMy 00’ emi xmucTa Bing 0,51 M> 110 0,70 M> CTAaHOBUTB:
5 * 649,00 = 3245,00 rpH.
Bapricts 3aroTiBiai 1 M’ gepeBMHM Ha CYLIUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TIpCbKi YMOBH)
TBEPIOMCTSHUX TOPiL PK cepetHboMY 06’ emi xiucta Bif 0,70 M> i GiNbIIe CTAHOBUTH:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 rpH.
Bapricte 3arotiBii JepeBHMHHM Ha CYHUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPAOIHUCTIHUX MOPIJA MpH cepenHboMy 00’ emi xmucta Bing 0,70 M> 1 GiJIbIIIE CTAHOBHTS:
5 * 634,67 = 3173,35 rpH.

3
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BapricTs 3aroTipii 1 M> IepeBHHM Ha CYLIIBHO caHiTapHUX PyOKaX (TipchKi yMOBHM)
XBOMHHX Ta M’ IKOJIMCTSHUX MOPIJ ITPH cepeaHboMy 00’ emi xnucta Bin 0,31 M 10 0,50 M> cTaHOBUTS:
(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.

BapricTe 3aroTiBii JepeBUHH Ha CYLUJIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipchKi YMOBH)
XBOWHHUX Ta M’ IKOJUCTSHUX HOPiL IIpH cepeHboMy 06 emi ximucra Bif 0,31 M 10 0,50 M> cTaHOBUTS:
20 * 664,00 = 13280,00 rpH.

BapricTs 3aroTiBii 1 M> lepeBHHM Ha CYLIIBLHO CaHITAPHUX pyOKax (Tipchki yMOBH)
XBOMHMX Ta M’ IKOJIUCTSHUX HOPiJ IPH cepeHboMy 06’ emi xiucta it 0,51 M 10 0,70 M cTaHOBUTS:
(610,00 + 615,00 + 617,00) / 3 =614,00 rpH.

BapticTh 3aroTiBii AepeBUHM Ha CYLUJIBHO CaHITapHUX pyOKax (Tipchbki yMOBH)
XBOWHHUX Ta M’ IKOJUCTSHUX HOPiL IIPH cepeHboMy 06 emi xmucra Big 0,51 M 10 0,70 M> cTaHOBUTS:
175 * 614,00 = 107450,00 rp=.

BapricTh 3aroTiBii 1 M> lepeBHHM Ha CYLIILHO CaHITApHUX pyOKax (Tipchki yMOBH)
XBOMHMX Ta M’ AKOJUCTSHUX TIOPiJl IPH cepesHboMy 06 eMi xmucTa Bia 0,70 M i Gifblie CTAHOBUTD:
(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.

BapricTh 3aroTiBii AepeBUHM Ha CYLJIBHO CaHITaApHUX pyOKax (Tipchbki yMOBH)
XBOWHHUX Ta M’ AIKOJIUCTSHUX TOPiJ] IIPU cepetHboMy 06’ emi xmucTa Big 0,70 M i GiNbIlie CTAHOBUTS:

140 * 589,00 = 82460,00 rpH.

Orxe, BAPTICTH 3arOTiBJIi IePeBUHN HA CYHIIbHO CAHITAPHUX pyOKax
(ripcbKi YMOBH) CTAHOBHUTBD:

3495,00+3245,00+3173,35+13280,00+107450,00+82460,00 = 213103,35 rpH

PyOxu ¢popMmyBaHH i 0310POBJICHHS JICIB:
BubipkoBo canitapui pyoxu:
Bapricte 3aroriBni 1 M’ JnepeBUHM Ha CYLIUJIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChbKi YMOBH)
TBEPIOJIUCTAHHUX MOPIiJ IIPH cepeiHboMy 06’ emi xmucTa Big 0,31 M® 10 0,50 M> craHOBHTE:
(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rpH.
Bapricte 3aroTiBini  JAepeBHMHM Ha CYUUIBHO CaHITapHUX pyOkax (TIpChbKI YMOBH)
TBEpPIOIMCTAHUX HOPIJ HPHU cepeaHboMY 06’ eMi xiucta Bi 0,31 M 10 0,50 M> cTaHOBUT:
5 * 699,00 = 3495,00 rpH.

3



Bapricts 3aroriBmi 1 M’ JepeBMHM Ha CYLIIBbHO caHiTapHHX pyOkax (Tipchki yMOBH)

TBEPJOJIUCTSIHUX MTOPIJ MPHU cepeHboMy 00’ emi xmrcra Bix 0,51 M> 110 0,70 M> CTAaHOBHTS:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00 rpH.
Bapricte 3aroTiBiai  JepeBMHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX  pyOKax (TIPChbKI YMOBH)
TBEPIOMUCTAHUX HOPIJ HPHU cepeaHboMy 06’ eMi xiucta Bix 0,51 M 10 0,70 M® cTaHOBUT:
5 * 649,00 = 3245,00 rpH.
Bapricte 3arotiBmi 1 M’ JepeBMHHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPJIOMCTSIHHUX TOPiL PH cepetHbOoMY 06’ emi xiucta Bif 0,70 M> i GifbIe CTAHOBUTH:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 rpH.
Bapricte 3arotiBii JepeBHHHM Ha CYLUJIBHO CaHITapHUX  pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPJIOMCTSIHHUX TOPiL IPH cepetHbOMY 06’ emi xiucTa Bix 0,70 M> i GisbIe CTAHOBUTH:
5 * 634,67 = 3173,35 rpn.

3

Bapricts 3aroriBmi 1 M’ [epeBMHM Ha CYLIIBbHO caHiTapHHX pyOkax (TipchKi yMOBH)

XBOMHMX Ta M’ KOJHUCTSIHUX MOP1J MpU cepeHboMy 00’ emi xnucta Bin 0,31 M 10 0,50 M cTaHOBHUTS:
(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.
BapricTh 3aroTiBii 1epeBUHU Ha CYIUIBHO CaHITApHUX pyOKax (TipchbKi yMOBH)
XBOWHHUX Ta M’ IKOJUCTSHUX HOPi IIpH cepeHboMy 06’ emi ximucra Big 0,31 M 10 0,50 M® cTaHoBUTS:
10 * 664,00 = 6640,00 rpH.

Bapricte 3arotiBmi 1 M’ JepeBMHHM Ha CYHUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
XBOMHMX Ta M’ IKOJIMCTSHUX TOP1J] IPU cepeiHboMy 00’ emi xiucta Big 0,51 M> 710 0,70 M> cTaHOBUTB:
(610,00 + 615,00 + 617,00) / 3 =614,00 rpH.

BapricTb 3arotiBii 1epeBUHH HA CYIIBHO CaHITApHUX pPyOKax (TipChbKi YMOBH)
XBOWHHUX Ta M’ IKOJUCTSHUX HOPi IIpU cepeHboMy 06’ emi xiucta Big 0,51 M 10 0,70 M® cTaHOBUTS:
100 * 614,00 =61400,00 rpH.

BapricTs 3aroTipii 1 M> lepeBUMHM Ha CYLIIBHO caHiTapHUX pyOKaX (ripchKi yMOBHM)
XBOMHMX Ta M’ IKOHMCTSHUX TIOPi/l PU cepeaHboMy 06’ emi xaucta Big 0,71 m? i Ginble cTaHOBUTD:
(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.

BapricTh 3arotiBiii IepeBUHHU Ha CYLIIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipchbKi yMOBM) XBONHMX Ta
M’ IKOJIMCTSHUX TIOPiJl HpU cepelHboMy 00’ emi xmucta Bin 0,71 M i OilbIle CTaHOBMTE:

175 * 589,00 = 103075,00 rp=.

3

Orxe, BAapTICTH 3ar0TiBJIi I PeBHHN HA BHOIPKOBO CaHITAPHUX PYyOKax
(ripcbKi yMOBH) CTAHOBMTH:
3495,00+3245,00+3173,35+6640,00+61400,00+103075,00 = 181028,35 rpu

3araabHa BapTicTh 3akyniBJai no Jloty 1 cTaHoBUTB:
213103,35+ 181028,35=394131,70 rpn oe3 I1/IB.

Jlot 2 — 06°em 3aroriBJi 700 m3

CyuinbHo caniTapHi pyoKku:
Bapricte 3arotiBni 1 M’ JnepeBUHM Ha CYLIUJIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChbKi YMOBH)
TBEPIOJIUCTAHHUX MOPiJ HpHU cepenHbpoMy 06’ emi xmucta Big 0,31 M 10 0,50 M> cTaHOBUTS:
(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rpH.
Bapricte 3aroriBii JepeBMHM Ha CYLUUIBHO CaHITApHUX pyOKax (TipcbKi YMOBH)
TBEPIOIMCTAHUX HOPiJ HPHU cepeaHboMY 06’ eMi xiucta Bi 0,31 M 10 0,50 M> cTaHOBUT:
5*% 699,00 = 3495,00 rpH.
Bapricte 3arotiBimi 1 M’ 1nepeBUHHM Ha CYNUJIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChbKi YMOBH)
TBEPJOJIUCTSIHUX MTOPIJ MPHU cepeHboMy 00’ emi xmrcra Bix 0,51 M> 110 0,70 M> CTAaHOBHTS:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00 rpH.
Bapricte 3aroTiBini  JAepeBUHM Ha CYLUIBHO CaHITApHUX pyOkax (TIpChbKI YMOBH)
TBEPAOMMCTAHUX HOPIJ HPHU cepeaHboMy 00’ emi xucta Big 0,51 M 10 0,70 M>cTaHOBHTS:

3

3



10* 649,00 = 6490,00 rpH.
Bapricte 3arotiBmi 1 M’ JepeBMHHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOkax (TipChbKi YMOBH)
TBEPAONUCTAHMUX MOPIiJl IPH cepeIHboMY 06’ emi xmmcTa Bix 0,70 M i Ginble CTaHOBHUTH:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 rpH.
Bapricte 3arotiBii JepeBHHHM Ha CYLUJIBHO CaHITapHUX  pyOkax (Tipcbki yMOBH)

TBEPIOMCTSIHHUX TOPiJL IPH cepeTHLOMY 06 eMi xmcTa Big 0,70 M> i GifbIIe CTaHOBHTS:
10 * 634,67 = 6346,70 rpH.

3

BapricTs 3aroTiBni 1 M iepeBHHY Ha CYIIIBHO CaHITApHUX PyOKax (ripchbKi yMOBH)
XBOMHMX Ta M’ IKOJIUCTSHUX HOPi IIpK cepeaHboMy 06’ emi xiucta Bin 0,31 M 10 0,50 M cTaHOBUTE:
(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.

BapricTh 3aroTiBii AepeBUHH Ha CYIIJIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChKi YMOBH)

XBOWHUX Ta M’ IKOJIMCTSHUX MOPiJ IPH cepeiHboMy 00’ eMi xucTa Big 0,31 M 10 0,50 M> CTAHOBHTB:
20 * 664,00 = 13280,00 rpH.

BapricTs 3arotTisii 1 M® 1epeBHHM Ha CYLIiILHO CaHiTapHUX pyOKax (TipchbKi yMOBH)
XBOWHUX Ta M’ AKOJUCTAHHX IOPiJ IIpH cepeaHboMy 00’emi xymcra Big 0,51 M mo 0,70 M3
CTaHOBUTb:

(610,00 + 615,00 + 617,00) / 3 =614,00 rpH.

BapricTb 3arotiBii 1epeBUHH Ha CYIUIBHO CaHITApHUX pyOKax (TipchbKi yMOBH)

XBOWHHX Ta M’ IKOJIUCTSIHHUX TIOPiJl IPH cepeHboMy 06’ emi xaucTa Bin 0,51 m* 10 0,70 M cTaHOBHT:
150 * 614,00 = 92100,00rpH.

Bapricte 3aroriBmi 1 M’ nepeBMHH Ha CyNUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChbKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ AKOJUCTSIHUX MOPiJA Ipu cepeanboMy 00’ emi xmucta Big 0,71 M> i GiJIbIlIe CTAHOBHTS:
(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.

BapricTh 3aroTiBii 1epeBUHH Ha CYIUIBHO CaHITApHUX PyOKax (TipchbKi yMOBH)

XBOWHUX Ta M’AKOJIMCTSHUX HOpiZ IpU cepeaHboMy 06’emi xyucra Big Bim 0,71 m° i Gimblue
CTaHOBUTb:

3

250 * 589,00 = 147250,00 rp=.

Orxe, BapTiCTh 3aroTiBJIi IepeBUHU HA CYHIIbHO CAHITAPHUX pyOKax
(ripcbKi yMOBH) CTAHOBHTD:
3495,00+ 6490,00+ 6346,70+ 13280,00+92100,00+147250,00 = 268961,70 rpu

PyOxu ¢popMyBaHHA i 0310pOBJICHHS JiCiB:
Buoipkosi canitapHi pyoxu:
Bapricts 3aroTiBii 1 M’ nepeBUHM Ha CYLUIbHO CaHITapHUX pyOKax (TIpCcbKli YMOBH)
TBEPAOIMCTIHUX TMOPiA TpH cepenHboMy 00’ emi xmucta Bing 0,31 M> 110 0,50 M> CTAaHOBUTH:
(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rpH.
Bapricte 3arotTiBiai  JAepeBMHHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki YMOBH)
TBEPIOJIUCTAHHUX MOPIiJ IPH cepeHboMy 06’ emi xmucta Big 0,31 M> 10 0,50 M> craHOBHTE:
5% 699,00 = 3495,00 rpH.
Bapricts 3aroTiBiai 1 M’ nepeBMHM Ha CYLUUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TIpChbKi YMOBH)
TBEPAOMMCTAHUX HOPIJ HPH cepeaHboMy 06’ eMi xyucta Bix 0,51 M> 10 0,70 M> CTaHOBUTH:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00 rpH.
Bapricte 3arotiBiai  JAepeBMHHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOkax (TipcbkKi YMOBH)
TBEPIOJIUCTAHHUX MOPIiJ IIPH cepeHboMy 06’ emi xmucTa Big 0,51 M> 10 0,70 M* cTaHOBUTS:
10 * 649,00 = 6490,00 rpH.
Bapricts 3aroTiBiai 1 M’ nepeBMHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOkax (TIpCbKi YMOBH)
TBEPAONUCTAHUX MOPIiJ IPH cepeHbOMY 00 eMi xaucTa Bif 0,70 M i Giblle CTAHOBUTS:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 rpH.
Bapricte 3aroriBiai  AepeBMHHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki YMOBH)
TBEPIOMMCTSHUX TOPiL PH cepeHbOMY 00’ eMi xmucTa Big 0,70 M> i GibIe CTaHOBUTS:
10 * 634,67 = 6346,70 rpH.

3

3

3

BapricTs 3arotipii 1 M> aepeBHHHU Ha CyLiNBHO CaHITApHUX pyOKax (ripchKi yMOBH)



XBOMHMX Ta M’ IKOJIUCTSHUX HOPIJ IIpK cepeaHboMy 06’ emi xiucta Bin 0,31 M 10 0,50 M cTaHOBUT:
(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.
BapricTh 3aroTiBii JepeBUHH Ha CYIIBHO CaHITApHUX pyOKax (TipchKi yMOBH)
XBOWHUX Ta M’ SIKOJIMCTSHUX MTOP1J IPH cepeiHboMy 00’ eMi xucTa Big 0,31 M 10 0,50 M> CTAHOBHTB:
10 * 664,00 = 6640,00 rpH.

Bapricte 3arotiBmi 1 M’ JepeBMHHM Ha CYLUIBHO CaHITapHHX pyOkax (TipChKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ IKOJIUCTSHUX HOPiJ IIpK cepeaHboMy 06’ emi ximicta Bin 0,51 M 10 0,70 M cTaHOBUT:
(610,00 + 615,00 + 617,00) / 3 =614,00 rpH.

BapricTp 3arotiBii IepeBUHU Ha CYIIBHO CaHITApHUX PyOKax (TiIpChKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’SIKONMCTAHHX HOpiJ IIpH cepemHboMy 00’emi xiucrta Bia Bim 0,51 m° go 0,70 >
CTaHOBUTb:

3

120 * 614,00 = 73680,00 rpH.

Bapricte 3arotiBmi 1 M’ JepeBMHHM Ha CYUUIBHO CaHITapHHX pyOkaxX (TipChKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’SIKOJIMCTSHUX HOPIJ IIPH cepesHboMy 06’ emi xmucta Big 0,70 M> i Giblire cTaHOBUTD:
(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.

BapricTs 3aroTiBii 1epeBUHU HA CYHIJIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChKi yMOBH) XBOWHHUX Ta
M’ SIKOJIUCTSHUX MOPiA Ipu cepenabomy 00’ emi xmucra Bin 0,70 M i GiJIbIIIe CTAHOBUTH:

100* 589,00 = 58900,00 rpH.
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Orxe, BAPTICTH 3ar0TiBJIi IepeBHHM HA BUOIPKOBO CaHITApHUX pyOKax
(ripcbKi yMOBH) CTAHOBMTD:
3495,00 + 6490,00+ 6346,70 +6640,00+ 73680,00+58900,00 = 155551,70 rpu

3arajabHa BapTicTh 3aKymniBJai o Jloty 2 cTaHOBHTD:
268961,70+155551,70 = 424513,40 rpu 0e3 I1/IB.

Jlot 3 — 06’em 3aroTiBJi 650 M3

CyuinbHo caniTapHi pyoku:
Bapricte 3aroriBii 1 M’ JnepeBUHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipchKi YMOBH)
TBEPIOJIUCTAHKUX MOPiJ HpHU cepenHboMy 06’ emi xmucta Big 0,31 M 10 0,50 M> cTaHOBUTS:
(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rpH.
BapricTe 3aroriBii  I€peBMHM Ha CYLUIBHO CaHITApHUX pyOKax (TIpCbKl YMOBH)
TBEPIOIUCTAHUX MOPiJ IPH cepeHboMy 06’ emi xmucta Big 0,31 M> 10 0,50 M> craHOBUTE:
10* 699,00 = 6990,00 rpH.
Bapricte 3arotiBii 1 M’ JnepeBUHM Ha CYyLUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipchbKi YMOBH)
TBEPIOJIUCTAHHUX MOPIiJI IIPH cepeHboMy 06’ emi xaucTa Big 0,51 > 10 0,70 M> cTaHOBUTH:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00 rpH.
Bapricte 3aroriBii JepeBMHM Ha CYLUIBHO CaHITApHUX pyOKax (TipcbKi YMOBH)
TBEpPIOIMCTAHUX HOPIJ HPHU cepeaHboMY 06’ eMi xiucta Biz 0,51 M 10 0,70 M® cTaHOBUT:
10* 649,00 = 6490,00 rpH.
Bapricte 3arotiBni 1 M’ 1nepeBUHM Ha CYLIUJIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChbKi YMOBH)
TBEPIOMMCTSIHUX TOPiL PH cepetHbOMY 06’ eMi xmucta Bif 0,70 M> i GibIe CTaHOBUTE:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 rpH.
Bapricte 3aroriBii JepeBMHM Ha CYLUIBHO CaHITApHUX pyOKax (TipcbKi YMOBH)
TBEPIONUCTAHHUX MOPiJ IPH cepeIHboMy 06’ emi xmucTa Big 0,70 M i Ginble CTaHOBUTH:
10 * 634,67 = 6346,70 rpH.
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Bapricts 3arotiBii | M’ JepeBMHM Ha CYLIIBHO CaHiTapHUX pyOKaX (TipchbKi yMOBH)

XBOMHMX Ta M’ IKOJIUCTSHUX HOPi IIpK cepeaHboMy 06’ emi xiucta Bin 0,31 M 10 0,50 M cTaHOBUT:
(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.
BapticTh 3aroTiBii AepeBUHM Ha CYLIJIBHO CaHITApHUX pyOKax (TipchbKi yMOBH)
XBOWHUX Ta M’ IKOJIMCTSHUX MOP1A U ceperaboMy 006’ emi xiucTa Big 0,31 M 10 0,50 M? CTAHOBHTB:
50 * 664,00 = 33200,00 rpH.



Bapricts 3aroriBmi 1 M’ JepeBMHM Ha CYLIIBbHO caHiTapHHX pyOkax (Tipchki yMOBH)

XBOWHUX Ta M’ SIKOJIMCTSIHUX TIOP1JT PU cepeHboMy 00’ emi xnmcra Big 0,51 M 10 0,70 M CTaHOBHUTE:
(610,00 + 615,00 +617,00) / 3 =614,00 rpH.
BapricTb 3arotiBii JepeBUHU Ha CYIUJIBHO CaHITaApHUX PyOKax (TipChbKi yMOBHM) XBOWMHHUX Ta
M’ IKOJICTSHUX TIOPiJl IpH cepeiboMy 06’ emi xmuceta Bin 0,51 m® 10 0,70 m>cranoBurts:
150 * 614,00 = 92100,00 rph.

BapricTs 3arotisii 1 M> gepeBHHM Ha CyLiNBHO CaHITApHUX PyOKax (TipchKi yMOBH)
XBOMHMX Ta M’ IKOJIMCTSHHUX TOPiJl IpH cepetHhoMy 06’ eMi xmucta Bif 0,70 M i Gisble CTAHOBHTS:
(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.

BapricTs 3aroTiBii AepeBUHM Ha CYIJIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ AKOJNHUCTIHHUX MOPiJ] IIPH cepetHhoMy 00’ eMi ximceTa Bif 0,70 M> i GisibIlie CTAHOBHT:
220 * 589,00 = 129580,00 rpH.

Orxe, BAPTICTH 3ar0TiBJIi IepeBUHN HA CYHIIbHO CAaHITAPHUX pyOKax
(ripcbKi YMOBH) CTAHOBMTD:
6990,00+ 6490,00+ 6346,70+ 33200,00+92100,00+129580,00 = 274706,70 rpu

PyOxu ¢popMyBaHHA i 0310pOBJICHHS JiCiB:
Bubipkogi caniTapHi pyoxku:
Bapricte 3aroriBimi 1 M’ nepeBMHH Ha CYyNUJIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChbKi YMOBH)
TBEPAOJMCTIHUX MOPiA TpH ceperHboMy 00’ emi xmucta Bin 0,31 M> 110 0,50 M> CTaHOBUTB:
(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rpH.
Bapricte 3arortiBii JAepeBMHM Ha CYLUIBHO CaHITApHUX pyOKax (TipcbKi YMOBH)
TBEPIOJIUCTHHUX MOPiJ IIPH cepeHboMy 06’ emi xmucTa Big 0,31 M® 10 0,50 M> craHOBHT:
5 * 699,00 = 3495,00 rpH.
Bapricte 3aroriBmi 1 M’ nepeBMHH Ha CyNUJIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChbKi YMOBH)
TBEPIONUCTAHUX MOPIJ IPH cepeHboMy 06’ emi xmucta Bix 0,51 m* 10 0,70 M> craHOBUTE:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00 rpH.
Bapricte 3arotTiBiai  AepeBMHHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOkax (TiIpcbKi YMOBH)
TBEPIOJIUCTAHHUX MOPIiJ IPH cepeHboMy 06’ emi xmucTa Big 0,51 M> 10 0,70 M> cTaHOBHT:
5 * 649,00 = 3245,00 rpH.
Bapricts 3aroTiBiai 1 M’ nepeBUHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TIpCbKl YMOBH)
TBEPIOIUCTAHUX MOPiJ IPH cepeIHbOMY 06’ emi xmucTa Big 0,70 M i Gible CTaHOBUTD:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 rpH.
Bapricte 3arotTiBiai  A€peBMHHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOkax (TipcbKi YMOBH)
TBEPIOMMCTSHUX MOPiJL PK cepetHboMY 00’ eMi xucTa Big 0,70 M’ i GifbIe CTaHOBUTE:
5 * 634,67 =3173,35 rpH.
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BapricTh 3aroTipii 1 M> 1epeBHHHU Ha CYIiNBHO CaHITApHUX pyOKax (Tipchbki yMOBH)
XBOMHHUX Ta M’ IKOJUCTSHUX HOPiJ P cepeHboMy 06’ emi xiucrta Big 0,31 M 10 0,50 M> cTaHOBUTS:
(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.

BapTicTb 3aroTiBii 1epeBUHH HA CYIUIBHO CaHITApHUX pPyOKax (Tipchbki YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ IKOJIUCTSHUX HOPi IPH cepeaHboMy 06’ emi xiucta Bin 0,31 M 10 0,50 M cTaHOBUT:
20 * 664,00 = 13280,00 rp=.
Bapricte 3arotiBmi 1 M° JepeBMHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
XBOMHUX Ta M’SKOIMCTSHUX TIOpifl Hpu cepeiHboMy o0 emi xmucra Bim 0,51 M® g0 0,70 m°
CTaHOBUTD:
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(610,00 + 615,00 + 617,00) / 3 =614,00 rpH.
BapricTh 3arotiBiii IepeBUHU Ha CYyLIIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChbKi yMOBM) XBOIHHX Ta
M’ IKOJIMCTSHUX TIOPiJ HpU cepenHboMy 00’ emi xmucra Bin 0,51 M 10 0,70 M cTaHOBUTS:
75 * 614,00 = 46050,00 rpH.
Bapricte 3aroriBmi 1 M° nepeBHMHHM Ha CYHUIBHO CaHITapHUX pyOkax (TipchbKi YMOBH)

XBOMHMX Ta M’ IKONUCTSHUX TIOPiJl IpU cepeaHboMy 00’ emi xaucta Big 0,71 m* i Ginblne cTaHOBUTD:
(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.
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BapricTh 3arotiBiii IepeBUHHU Ha CYLIIBHO CaHITapHUX PyOKax (TipChbKi yMOBM) XBOIHHX Ta
M’ IKOJHCTSHUX TIOPiJ IPH cepenHbpoMy 06’ eMi xuceTa Big 0,71 M i GinibIne CTaHOBHTS:
90 * 589,00 =53010,00,00 rpH.

Orxe, BAPTICTH 3aroTiBJIi IepeBUHN HAa BUOIPKOBO CaHIiTApHUX pYyOKax
(ripcbki yMOBH) CTAHOBHUTD:
3495,00+3245,00+3173,35+13280,00+46050,00+53010,00 = 122253,35 rpu

3arajabHa BapTicTh 3aKyniBJai o Jloty 3 cTaHOBHTB:
274706,70+122253,35 = 396960,05 rpu 6e3 I1/IB.

Jlot 4 — 06’em 3aroTiBJi 650 M3

CyuinbHO caniTapHi pyoku:
Bapricte 3arotiBmi 1 M’ JepeBMHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPAOIMCTIHUX MOPiA Tpu cepenHbomy 00’ emi xmucrta Bing 0,31 M 110 0,50 M> CTaHOBUTS:
(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rpH.
BapricTe 3arotiBimi JepeBHMHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (TipchKi YMOBH)
TBEPIOJIUCTAHHUX MOPIiJ IIPH cepeHboMy 06’ emi xmucTa Big 0,31 M® 10 0,50 M> craHOBHT:
10* 699,00 = 6990,00 rpH.
Bapricte 3arotiBmi 1 M’ JepeBMHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPAOIHMCTIHUX MOPIJ U cepeiHboMy 00’ emi xmucTa Bing 0,51 M 10 0,70 M® cTaHOBHT:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00 rpH.
BapricTe 3arotiBimi JepeBHMHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (TipchKi YMOBH)
TBEPIOJIUCTAHHUX MOPiJ IIPH cepeHboMy 06’ emi xaucTa Bix 0,51 M> 1o 0,70 M> cTaHOBUTH:
10* 649,00 = 6490,00 rpH.
Bapricts 3arotiBni 1 M’ JnepeBHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOkax (TIpChbKi YMOBH)
TBEPAOIUCTAHUX MOPiJ IIPH cepeIHboMY 06’ emi xmucTa B 0,70 M i Gible CTaHOBUTH:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 TpH.
Bapricte 3arotiBii  J€peBUHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (TipcbKi YMOBH)
TBEPIOMCTSHUX TOPiJL PK cepeTHbOMY 00’ eMi xucta Big 0,70 M> i GifbIie CTaHOBUTE:
10 * 634,67 = 6346,70 rpH.
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BapricTs 3arotisni 1 M> iepeBHHH Ha CYIIITEHO CaHiTapHUX PyOKax (Mipchki YMOBH) XBOMHHX
Ta M SIKOJIMCTSHMX TOPiJ TpH cepeanbomy 06’ emi xaucta Bin 0,31 m® 10 0,50 M> cTaHOBUTE:
(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.
BapTicTb 3aroTiBii 1epeBUHH Ha CYLIJIbHO CaHITapHUX PYyOKax (TIpChbKi YMOBH) XBOMHHX Ta
M’ IKOJIMCTSHUX TIOPiJl IPH cepetboMy 06’ emi xmuceTa Bin 0,31 m® 10 0,50 m* cranoBuTS:
50 * 664,00 = 33200,00 rpH.

Bapricte 3arotiBmi 1 M’ JepeBMHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
XBOWHHUX Ta M’ AKOJIMCTAHUX TOPiJ IpK cepeHboMy 06’ emi xiucta Big 0,51 m* 10 0,70 M>cTanoBUTS:
(610,00 + 615,00 +617,00) / 3 =614,00 rpH.

BapricTh 3aroTiBii JepeBUHU Ha CYLIJIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipchbKi yMOBH) XBONHHUX Ta
M’SIKOJIUCTSIHUX TIOPiJl IPH cepeHboMy 06’ emi xmucTa Bia 0,51m° 10 0,70 M>cTaHOBHT:
150 * 614,00 = 92100,00 rpH.

Bapricte 3arotiBmi 1 M° JepeBMHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
XBOMHHUX Ta M’ AKONMCTSHUX TIOPiJ IpH cepeHboMy 06’ emi xyucta Big 0,71 M> i Gible CTaHOBUTH:
(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.

BapricTh 3aroTiBii JepeBUHU Ha CYLIJIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipchbKi yMOBH) XBOWHHUX Ta
M’ IKOJIUCTSHUX TIOPiJl IPH cepefHboMy 00’ eMi xmucTa Big 0,71 M° i Giiblie CTAHOBUTD:
220 * 589,00 = 129580,00 rpH.
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OT:xe, BapTIiCTh 3aroTiBJIi IepeBMHU HA CYHIJILHO CaHITAPHUX PYyOKax (ripcbKi yMoBH)
CTAHOBHTD:



6990,00+ 6490,00+ 6346,70+ 33200,00+92100,00+129580,00 = 274706,70 rpu

PyOxu ¢popMyBaHH i 0310pOBJICHHS JiCIB:
BuoipkoBsi canitapHni pyoxmu:
Bapricte 3aroriBimi 1 M’ nepeBUHM Ha CYyNIUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChbKi YMOBH)
TBEPJOJIUCTSIHUX MOPiA MpHU cepenHboMy 00’ emi xmucta Bix 0,31 M> 110 0,50 M> CTAaHOBUTS :
(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rpH.
Bapricte 3aroTiBiai  JepeBMHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (TIPChbKI YMOBH)
TBEPJOJIUCTSIHUX MTOPIJ IPHU cepelHboMy 00’ emi xnucra Big 0,31 M> 110 0,50 M> CTAaHOBHUTB:
5 * 699,00 = 3495,00 rp=.
Bapricte 3aroriBmi 1 M’ nepeBHMHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pPyOkax (TipchbKi YMOBH)
TBEPAOMMCTAHUX HOPIJ HPHU cepeaHboMy 00’ emi xiucta Big 0,51 M> 1o 0,70 M> cTaHOBUTE:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00 rpH.
Bapricte 3arotiBii JepeBMHU Ha CYHUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPAOIHUCTIHUX MOPIJA P cepeaHboMy 00’ emi xmucTa Big 0,51 M 10 0,70 M> CTAaHOBHTB:
5 * 649,00 = 3245,00 rpH.
Bapricts 3arotiBni 1 M’ nepeBHHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOkax (TipchKi YMOBH)
TBEPIOMCTHUX MOPiJL IPK cepeHboMY 00 eMi xiucta Bif 0,70 M’ i GifbIIe CTaHOBUTE:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 rpH.
Bapricte 3aroTiBii JepeBMHU Ha CYHUTBHO CaHITapHUX  pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPAOIHUCTIHUX MOPIJA MpH ceperHboMy 00’ emi xiucta Bia 0,70 M i OiJIbIIIE CTAHOBHUTH:
5 * 634,67 = 3173,35 rpH.

3

3

3

Bapricth 3aroTimi 1 M’ JepeBMHH Ha CYLiNIBHO CaHiTApHUX pyOKax (TipchKi yMOBH)

XBOMHMX Ta M’ IKOJIMCTSHUX TOP1J MpH cepeanboMy 00’ emi xmuct Bing 0,31 M 10 0,50 M® cTaHOBUTS:
(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.
BapticTe 3aroTiBii AepeBUHU Ha CYLIJIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipchKi yMOBH)
XBOWHHUX Ta M’ IKOJUCTSHUX HOPi P cepeHboMy 06’ emi ximucra Bifg 0,31 M 10 0,50 M® cTaHoBUTS:
20 * 664,00 = 13280,00 rpH.

Bapricts 3arotiBni 1 M’ nepeBHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOkax (TipChbKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ IKOJIMCTSHUX TOP1J] IPU cepeiHboMY 00’ emi xiucta Big 0,51 M 10 0,70 M> CTAHOBHTB:
(610,00 + 615,00 + 617,00) / 3 = 614,00 rpH.

BapticTh 3aroTiBii AepeBUHM Ha CYLUJIBHO CaHITapHUX pyOKax (Tipchbki yMOBH)
XBOWHHUX Ta M’ IKOJMCTSHUX HOPi IIPH cepeHboMy 06’ emi ximucra Bifg 0,51 M 10 0,70 M° cTaHOBUTS:
75 * 614,00 = 46050,00 rpH.

Bapricts 3arotiBni 1 M’ nepeBHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOkax (TipChbKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ IKOJMCTSHUX TIOPiJl IPU cepeaHboMy 06’ eMi xiucta Bijg 0,70 M° i Ginblle CTaHOBHUTD:
(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.

BapricTh 3arotiBiii IepeBUHU Ha CYLIUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipchbKi yMOBM) XBOIHHX Ta
M’ IKOIMCTSHUX TIOPiJ HpHU cepenHboMy 06’ emi xmucta Big 0,70 M° i Gible CTaHOBUTH:
90 * 589,00 =53010,00,00 rp=.
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Orxe, BApTICTH 3ar0TiBJIi IepeBUHN HA BUOIPKOBO CaHITApHUX pYOKax
(ripcbKi yMOBH) CTAHOBHUTD:

3495,00+3245,00+3173,35+13280,00+46050,00+53010,00 = 122253,35 rpu
3araabHa BapTicTh 3akyniBJai no Jloty 4 cTaHOBHUTH:
274706,70+122253,35 = 396960,05 rpu 0e3 I1/IB.
JIot 5 — 06’em 3aroriBii 700 M3
CyuinbHo caniTapHi pyoKku:

Bapricte 3aroriBmi 1 M° nepeBHMHHM Ha CYHUIBHO CaHITapHUX pyOkax (TipchbKi YMOBH)
TBEpAOMMCTAHHUX HOPil MK cepenHboMy 06 eMi xmucta Big 0,31 m* 10 0,50 M> cTaHOBUTS:
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(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rpH.
Bapricte 3aroTiBiai  JepeBMHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (TIpChbKI YMOBH)
TBEpAOMUCTAHUX HOPIJ HPHU cepeaHboMy 06’ emi xiucta Bix 0,31 M 10 0,50 M> cTaHOBUT:
10* 699,00 = 6990,00 rpH.
Bapricte 3arotiBmi 1 M’ JepeBMHHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPOJIUCTSIHUX MOPIJ IIPH CepeTHboMY 00’ emi xmucra Bix 0,5 Im® o 0,70 M cTaHOBUTS:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00 rpH.
Bapricte 3aroTiBiai  JepeBMHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (TIPChbKI YMOBH)
TBEPOJIUCTSIHUX MTOPII IPU cepeTHboMy 00’ eMi xymcTa Bijg 0,5 Im® 10 0,70 M>cTaHOBUTS:
10* 649,00 = 6490,00 rpH.
Bapricte 3aroriBmi 1 M’ nepeBHMHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pPyOkax (TipchbKi YMOBH)
TBEPAONUCTAHUX MOPIiJ IPH cepeHboMY 00’ eMi xaucTa Bif 0,70 M° i GibIIe CTAHOBUTS:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 rpH.
Bapricte 3arotiBii JepeBMHU Ha CYHUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPAOIHUCTIHUX MOPIJA MpH cepeHboMy 00’ emi xiucta Bia 0,70 M i GiJIbIIIE CTAHOBHTS:
10 * 634,67 = 6346,70 rpH.

3

3

BapricTs 3aroTiBii 1 M> IepeBHMHM Ha CYLIIBHO caHiTapHUX pyOKaX (TipchKi yMOBHM)
XBOMHMX Ta M’ IKOJIMCTSHUX TOPiJ] IpU cepeiHboMy 00’ emi xiucta Big 0,31 M 10 0,50 M> CTAHOBHTB:
(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.

BapricTb 3aroTiBii 1epeBUHH HA CYIUIBHO CAaHITApHUX pPyOKax (Tipchbki YMOBH)
XBOWHHUX Ta M’ IKOJUCTSHUX HOPiL IIPH cepeHboMy 06’ emi ximucra Big 0,31 M 10 0,50 M® cTaHoBUTS:
40 * 664,00 = 26560,00 rpn.

Bapricte 3arotiBmi 1 M’ JepeBMHHM Ha CYHUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
XBOMHMX Ta M’ SIKOJHUCTSIHUX MOP1J PU cepeiHboMY 00’ emi xmucTa Big 0,51 M> 110 0,70 M>CTaHOBHTB:
(610,00 + 615,00 + 617,00) / 3 =614,00 rpH.

BapticTe 3aroTiBii AepeBUHM Ha CYLUJIBHO CaHITapHUX pyOKax (Tipchbki yMOBH)
XBOWHHUX Ta M’ IKOJIMCTSHUX HOPi IIPU cepeHboMY 06’ emi xsucta Big 0,5 1M 10 0,70 M3 cTaHOBUT:
150 * 614,00 = 92100,00 rpH.

Bapricts 3arotiBni 1 M’ nepeBHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOkax (TipChbKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’SIKOJIMCTSHUX HOPIJ IIPU cepeHboMy 06’ eMi xaucTa Bift 0,70 M* i Gible cTaHOBUTE:
(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.

BapricTs 3arotiBiii IepeBUHHU Ha CYLIIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipchbKi yMOBM) XBONHMX Ta
M’ IKOJMCTSHHUX TIOPiJ HPHU cepelHboMy 00’ emMi xmucra Bif 0,70 M? i GilbIle CTaHOBUTH:
200 * 589,00 = 117800,00 rpH.
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Orxe, BAPTICTH 3ar0TiBJIi IePEBUHA HA CYHIIbHO CAHITADHUX pyOKax
(ripcbKi yMOBH) CTAHOBMTh:
6990,00+ 6490,00+ 6346,70+ 26560,00+92100,00+117800,00 = 256286,70 rpu

PyOxu ¢popMmyBaHH i 0310POBJICHHS JICIB:
Bubipkogi canitapHi pyoxku:
Bapricte 3arotiBmi 1 M° JepeBMHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPIOJIUCTAHHUX MOPiJ HpHU cepenHbpoMy 06’ emi xmucta Big 0,31 M 10 0,50 M> cTaHOBUTS:
(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rpH.
BapricTe 3arortiBii JIepeBMHM Ha CYLUUIBHO CaHITApHUX pyOKax (TiIpcbKi YMOBH)
TBEpPIONUCTAHUX HOPIJ HPH cepeaHboMy 00’ emi xaucta Bi 0,31 M 10 0,50 M> cTaHOBUT:
5 * 699,00 = 3495,00 rp=.
Bapricte 3arotiBmi 1 M° JepeBMHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPIOJIUCTAHHUX MOPIiJ IPH cepeHboMy 06’ emi xmucta Big 0,51 M> 10 0,70 M* cTaHOBUTS:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00 rpH.
Bapricte 3aroTiBini  JepeBUHM Ha CYIUIBHO CaHITApHUX pyOKax (TIpChbKI YMOBH)
TBEpAOMMCTAHUX HOPiJ IpH cepeanboMy 06’ emi xucta Bin 0,51 m® 10 0,70 m* cranOBUTS:
5 * 649,00 = 3245,00 rpH.
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Bapricts 3arotisni 1 M nepeBunHM Ha cyuinmbHO caHiTapHMX pyOkax (Tipchki ymoBH)

TBEPIOMMCTSHUX TIOPiL PH cepetHboMY 00’ emi xmucta Bif 0,70 M> i GifbIe CTAHOBUTH:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 rpH.
Bapricte 3aroTiBiai  JepeBMHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (TIPChbKI YMOBH)
TBEPAONUCTAHUX MOPIiJ IPH cepeIHbOMY 00’ eMi xaucTa Binx 0,70 M i GibIIe CTAHOBUTS:
5 * 634,67 = 3173,35 rpH.

BapricTs 3aroTiBni 1 M> iepeBHHY Ha CYIIBHO CAaHITApHUX PyOKax (TipchbKi yMOBH)
XBOWHUX Ta M’ SIKOJIMCTSHUX MTOP1J IPH cepeTHboMy 00’ eMi xucTa Bix 0,31 M 10 0,50 M> CTAHOBHTB:
(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.

BapricTb 3aroTiBii JepeBUHU Ha CYIUIBHO CaHITApHUX PYyOKax (TipChKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ IKOJIUCTSHUX HOPi IpK cepeaHboMy 06’ emi xiucra Bin 0,31 M 10 0,50 M cTaHOBUT:
20 * 664,00 = 13280,00 rpH.

Bapricte 3arotiBmi 1 M’ JepeBMHHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
XBOMHMX Ta M’ IKOJIMCTSHUX TOPiJ IpU cepelHboMy 00’ eMi xmucta Big 0,51 M 10 0,70 M> CTAHOBHTB:
(610,00 + 615,00 + 617,00) / 3 = 614,00 rpH.

BapricTb 3aroTiBii 1epeBUHH HA CYIUIBHO CaHITApHUX PyOKax (TipChbKi YMOBH)
XBOWHUX Ta M’ AKOJIMCTAHUX MOPiJl IPK cepesHboMy 06’ emi xyucta Big 0,51m° 10 0,70 M® cTaHOBUTS:
100 * 614,00 = 61400,00 rpH.

Bapricte 3arotiBmi 1 M’ JepeBMHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
XBOMHHX Ta M’ SIKOJIMCTSHUX TOP1J TP cepenHboMy 00’ emi xuucra Big 0,70 M i GiJIbIlle CTAHOBUTH:
(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.

BapricTb 3arotiBii 1epeBUHH HA CYIIBHO CaHITApHUX pPyOKax (TipChbKi YMOBH)
XBOWHHUX Ta M’SIKOJIMCTSIHMX HOPiJ IpH cepefHboMy 06’ emi xaucTa Bia 0,70 M i Ginbie cTaHOBUTS:
145 * 589,00 = 85405,00 rpH.
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Otxe, BAPTICTH 3ar0TiBJIi IepeBHHA HA BUOIPKOBO CaHITAPHUX pyOKax
(ripcbKi yMOBM) CTAHOBHTH:
3495,00+3245,00+3173,35+13280,00+61400,00+85405,00 = 169998,35 rpn

3araabHa BapTicTh 3aKkyniBJi no JIoTy S cTaHOBUTH:
256286,70+169998,35 = 426285,05 rpu 6e3 I1/IB.

JIoT 6 — 06’em 3arotiBJi 1000 m3

CyuinbHo caniTapHi pyoku:
Bapricte 3arotiBmi 1 M° JepeBMHM Ha CYLUIbHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPIOJIUCTAHHUX MOPiJ HpHU cepenHbpoMy 06’ emi xmucta Big 0,31 M 10 0,50 M> cTaHOBUTS:
(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rpH.
Bapricte 3aroriBii JIepeBMHM Ha CYLUUIBHO CaHITApHUX pyOKax (TipcbKi YMOBH)
TBEpPIONMCTAHUX HOPiJ HPH cepeaHboMY 06’ eMi xiucta Bi 0,31 M 10 0,50 M> cTaHOBUT:
10* 699,00 = 6990,00 rpH.
Bapricte 3arotiBni 1 M’ JnepeBUHM Ha CYLIUJIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChbKi YMOBH)
TBEPIOJIUCTAHHUX MOPIiJ IPH cepeiHboMy 06’ emi xmucta Big 0,51 M> 10 0,70 M> cTaHOBHTE:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00 rpH.
Bapricte 3aroriBii JIepeBMHM Ha CYLUUIBHO CaHITApHUX pyOKax (TipcbKi YMOBH)
TBEPIOMMCTAHUX HOPIJ HPHU cepeaHboMy 00’ emi xucta Bi 0,51 M 10 0,70 M>cTaHOBHTS:
10* 649,00 = 6490,00 rpH.
Bapricte 3arotiBmi 1 M’ JepeBMHHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPIOMCTSHHUX TOPiL PH cepetHboMY 00’ emi xmucta Bif 0,70 M> i GifbIe CTAHOBUTH:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 rpH.
Bapricte 3aroTiBini  JepeBHMHM Ha CYUUIBHO CaHITapHUX pyOkax (TIpChbKI YMOBH)
TBEPAONUCTAHUX MOPIJ IPH CepeHbOMY 00’ eMi XaucTa Bix 0,70 M i GibIIe CTAHOBUTS:
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10 * 634,67 = 6346,70 rpH.

BapricTs 3arotisii 1 M> gepeBHHHM Ha CyIiNBHO CaHITApHUX PyOKax (ripchKi yMOBH)
XBOWHUX Ta M’ SIKOJIMCTSHUX MOP1J IPH cepeiHboMy 00’ eMi xucta Big 0,31 M 10 0,50 M° CTAHOBHTB:
(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.

BapricTb 3aroriBii JepeBUHU Ha CYIUIBHO CaHITApHUX PYOKax (TipChKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ AKOJIUCTSHUX HOPi IpK cepeaHboMy 06’ emi ximucra Bin 0,31 M 10 0,50 M cTaHOBUT:
50 * 664,00 = 33200,00 rpH.

Bapricte 3arotiBmi 1 M’ nepeBHMHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOkax (TipchbKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ IKOJIUCTAHMX TIOPiJ U cepenHboMy 06’ emi xiucta Bin 0,51 m> 10 0,70 M cTanoBuUTS:
(610,00 + 615,00 + 617,00) / 3 =614,00 rpH.

BapricTh 3aroTiBii AepeBUHH Ha CYIUJIBHO CaHITApHUX pyOKax (Tipchbki yMOBH)
XBOWHUX Ta M’ SIKOJIUCTSIHUX TIOPIJT PU cepeTHboMY 00’ emi xymcrta Big 0,51 M 10 0,70 M CTaHOBUTS:
200 * 614,00 = 122800,00 rpH.

Bapricts 3aroTiBiai 1 M’ gepeBUHM Ha CYLIUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TIpCbKi YMOBH)
XBOWHHUX Ta M’SIKOJIUCTSHHUX HOPIiJ IPK cepeHboMy 00’ eMi xmucTa Bij 0,70 M* i Gibllle CTaHOBUTH:
(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.

BapricTs 3arotiBiii IepeBUHU Ha CYLUTFHO CaHITApHUX PyOKax (TipChbKi yMOBH) XBOMHHX Ta
M’ SIKOJIUCTSHUX MOPiJa Ipu cepeaabomy 00’ emi xmucta Bin 0,70 M i OiJIbIIIE CTAHOBHUTD:
300 * 589,00 = 176700,00 rpH.
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Orxe, BApTiCTh 3aroTiBJIi IepeBUHN HA CYHIIbHO CAHITAPHUX pyOKax
(ripcbKi YMOBH) CTAHOBMTD:
6990,00+ 6490,00+ 6346,70+ 33200,00+122800,00+176700,00 = 352526,70 rpu

PyOxu ¢popMmyBaHHA i 0310pOBJICHHS JIiCIB:
Buobipkosi canitapHi pyoxu:
Bapricts 3arotiBni 1 M’ JnepeBHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOkax (TIpChbKi YMOBH)
TBEPIOMMCTAHHUX HOPil TPH cepenHboMy 06 emi xmucta Big 0,31 m* 10 0,50 M cTaHOBHTS :
(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rpH.
Bapricte 3arotiBii  J€peBUHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (TipcbKi YMOBH)
TBEPIOJIUCTAHHUX MOPIiJ IIPH cepeHboMy 06’ emi xmucTa Big 0,31 M> 10 0,50 M> cTaHOBHTS :
5 * 699,00 = 3495,00 rp=.
Bapricts 3arotiBni 1 M’ nepeBHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOkax (TipchbKi YMOBH)
TBEPIOMMCTAHUX HOPIJ HPHU cepeaHboMy 00’ emi xucta Big 0,51m° 10 0,70 M> cTaHOBHTS:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00 rpH.
Bapricte 3aroTiBii  J€peBUHU Ha CYLUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (TipcbKi YMOBH)
TBEPIOJIUCTAHHUX MOPIiJI IPH cepeHboMy 06’ emi xmucTa Big 0,51 > 10 0,70 M> craHOBHTE:
5 * 649,00 = 3245,00 rpH.
Bapricts 3arotiBni 1 M° nepeBHHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOkax (TipchbKi YMOBH)
TBEPIONUCTAHUX MOPiJ IPH cepeIHboMY 06’ emi xmucta Bix 0,70 M> i Ginble CTaHOBUTH:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 rpH.
Bapricte 3aroTiBii JepeBUHH Ha CYLUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (TipcbkKi YMOBH)
TBEPIOMMCTSHUX TOPiL PH cepetHbOMY 00’ eMi xmucTa Big 0,70 M> i GifbIe CTaHOBUTS:
10 * 634,67 = 6346,70 rpH.
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BapricTh 3arotipii 1 M> IepeBHHHU Ha CYLiNBHO CaHITApHUX PyOKax (ripchki yMOBH)
XBOMHHUX Ta M’ IKOJUCTSHUX HOPiJ P cepeHboMy 06’ emi xmucta Big 0,31 M 10 0,50 M> cTaHoBUTS:
(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.

BapTicTb 3aroTiBii 1epeBUHHU HA CYILUIBHO CaHITApHUX pPyOKax (Tipchbki YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ IKOJIUCTSHUX HOPI IPK cepeaHboMy 00’ emi xiucta Bin 0,31 M 10 0,50 M cTaHOBUTS:
50 * 664,00 = 33200,00 rp=.
Bapricte 3arotiBmi 1 M’ JepeBMHHM Ha CYLUIbHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
XBOWHUX Ta M’ SIKOJIMCTSHUX MOP1J TPH cepeTHboMy 00’ eMi xucta Binx 0,5 1M 10 0,70 M® cTaHOBUTS:
(610,00 + 615,00 +617,00) / 3 =614,00 rpH.
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BapricTh 3aroTiBii AepeBUHM Ha CYIJIBHO CaHITApHUX pyOKax (Tipchbki yMOBH)
XBOWHUX Ta M’ IKOJIMCTSHUX MOP1A IPH cepeHboMy 00’ eMi xucTa Big 0,51 M 10 0,70 M? CTAHOBHTB:
150 * 614,00 = 92100,00 rpH.

Bapricte 3aroriBmi 1 M’ nepeBHMHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOkax (TipchbKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ IKONUCTAHUX TIOPiJl IPU cepeaHbpoMY 06 eMi xaucta Big 0,70 M° i Ginblne cTaHOBUTD:
(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.

BapricTh 3aroTiBii AepeBUHH Ha CYIUJIBHO CaHITApHUX pyOKax (Tipchbki yMOBH)
XBOMHMX Ta M’SIKOJIMCTSHUX TIOPiJ IPH cepetHhoMY 00 eMi xiancTa Big 0,70 M> i Ginblile CTAaHOBHT:
200 * 589,00 = 117800,00,00 rpH.
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OT:Ke, BAPTICTH 3ar0TiBJIi IepeBMHUA HA BUOIPKOBO CAHITAPHUX PYyOKax
(ripcbKi yMOBH) CTAHOBHTH:
3495,00+3245,00+6346,70+33200,00+92100,00+117800,00 = 256186,70 rpu

3araabHa BapTicTh 3aKkyniBJai mo JIoTy 6 cTAHOBUTD:
352526,70+256186,70 = 608713,40 rpu Oe3 I1/IB.

TEXHIYHI BUMOI'N
Indopmanis npo HeoOXiaHI TexHiUHI, IKICHI Ta KiJILKICHI XapaKTepuCcTHKH
npeaMeTa 3aKyHiBJIi
JlicozaroriBe/ibHi mocJIyru
(Mixripcbke HagaicHuuTBo Difii «Kapnarcbkuii gicoBuii ogic»),
yT.4.:
Jlor 1 —006’em 3aroTiBJi 650 M3, JIot 2 — 06’em 3aroTisi - 700 M3, JIot 3 — 06’ em 3aroriBi
650 m3, JIot 4 — 06°em 3aroTiB.ai 650 M3, Jlot 5 — 00’ em 3aroTiBai 700 m3, JIot 6 — 00°em
saroTiBai 1000 m3.

kox JIK 021-2015: 77210000-5: JlicozaroTiBe/ibHi mocjayru

I. BusHauyeHHsI Ta TepMiHH

JlicozaroriBesibHi MOCIYIrM — 11€ 3aroTiBisl I€PEBUHU Ha pyOKaxX IOJOBHOIO KOPHCTYBaHHS
(mam — PI'K), pyOkax ¢dopmyBaHHS Ta O3JOpOBJICHHS JICIB Ta IHIIMX pPyOKax MOB’S3aHUX Ta
HEMNOB’A3aHMUX 3 BEJICHHIM JIiCOBOTO rocrnoaapcTna (nam — PO1OJI).

PyOku Tro/IOBHOr0O KOPUCTYBAaHHA — 1€ BHJ pYOOK, sKi MPOBOIATH 3 METOIO
3aroTiBjl IEPEBUHHU Y CTUIVIMX Ta MEPECTIMHUX JIICOBUX HACAKEHHSX, B OCHOBY SIKUX MOKJIA/IEHO
JOTPUMaHHS MPUHLUIIB Oe3MepepPBHOT0, HEBUCHAXIIMBOTO 1 PAI[iOHATBHOTO BUKOPUCTAHHS JIICOBHX
pecypciB, 30€epeXeHHsS yMOB BIATBOPEHHS BHUCOKOMPOIYKTUBHHUX CTIHKHX JEpPEBOCTaHIB, iX
€KOJIOTTYHHUX Ta IHIINX KOPUCHUX BIACTUBOCTEH.

Pyokax ¢opMmyBaHHSI Ta 0310POBJIEHHS JICIiB — II¢ KOMIUIEKC 3aXOJliB CIPSIMOBaHUX Ha
MIJBUIIEHHS CTIMKOCTI Ta MPOJYyKTUBHOCTI JEPEBOCTaHIB, 30epekeHHsI 010pI3HOMAHITTA JICIB, iX
03/I0POBJICHHS 1 MOCUJICHHS 3aXMCHUX, CAHITAPHO-TIT1€HIYHUX, 030POBUYMX Ta 1HIIUX (QYHKIIIH.

OcBiT/IeHHsI — JOrNIA0Be pPyOaHHS y MOJIOZIOMY JI€PEBOCTaHI 3 METOI0 IOJIMIICHHS
IPUPOHOTO CKIIQAY Ta YMOB POCTY J€PEB T'OJIOBHOI OPOIH.

IIpounieHHs — A0TAA0Be pyOaHHsS y MOJIOZIOMY JE€PEBOCTaHI 3 METOIO MOJIMIIEHHS YMOB
POCTY 1 peryJtoBaHHsI PO3MIIIEHHS I€pPEB rOJIOBHOI MOPOIM HA TUIOILI JIiCy.

3BajIlOBaHHA JlepeB — OJIHA 3 OCHOBHHMX TEXHOJOTIYHUX OIepaIliid J1ico3aroTiBeIbHOTO
BUPOOHMIITBA, CIPSIMOBaHA Ha OTPUMAHHS JIICOMPOIYKIi B CTUIVIMX Ta TMEPECTIHHUX JICOBUX


https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%96%D1%81%D0%BE%D0%B2%D1%96_%D0%BD%D0%B0%D1%81%D0%B0%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%96%D1%81%D0%BE%D0%B2%D1%96_%D0%BD%D0%B0%D1%81%D0%B0%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F

HACa/DKEHHAX, SK KIHIEBUH pe3yJbTaT JIICOBHPOIIYBAaHHS, a TaKOX — II€ SKICHE Ta CaHiTapHe
MOKpAIEHHS] HAacaJ)KeHb, CKOPOUYCHHS TEPMIHIB BHUPOIIYBaHHS JEPEBUHU Ta MOKPAIIECHHS
IPOJTYKTUBHOCTI JIICIB.

OumnieHHst Micib pyOKH — OCTaHHIH eTarl JIiICOCIYHUX POOIT, OB’ A3aHUX 3 OUUIICHHSM 3pYyO0y
Bl MOPYOKOBUX PEIITOK Ta IMATOTOBJICHHS 3pyOy 10 CTaHy, SKUW 3a0e3leuye YMOBH s
IIOHOBJIEHHS Ta 3pOCTAHHSA JAEPEBHUX MOPIJ, TONEPEHKEHHS IOKEXK1 3aXBOPIOBaHb.

JoBromipuuii Jricomarepiaj — JEpeBHUH XJIWCT, JOBTOTTS, JOBTOMIPHHUN COPTHUMEHT,
KOMOIHOBAaHE JOBIOTTS.

JijioBa epeBUHA — YyCi KpyTJIi JTicOMaTepialiy, OKpiM JIEPEBUHU JAPOB’STHOI TPOMHCIIOBOTO 1
HETMPOMHUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS Ta XMH3Y.

JIpoB’siHa JepeBHHA — JicomMarepianu Kpyrii, HempuaaTHi (a0 HeIOUIbHI) A MUISHHS,
CTpYTaHHS UM JIyIIEHHs, TOOTO i1 BUPOOHUIITBA KOPUCHUX MHUIIOMATepialliB, 3ar0TOBOK, IIMOHY,
CIPHHKIB.

CopTuMeHT — JTicoMaTepial [UIbOBOTO MPU3HAYEHHS.

XMu3 — jgicomarepiajiy AiaMeTpoM MeHIle 4 ¢cM Ta JOBKMHOI JI0 6 M, IO CKJIaJaloThCs 3
TOHKHUX CTOBOYPiB, BEpXOBITTS, T'JIOK Ta CYUKiB

Po3kpsizkyBaHHS — IIOIIEpeYHEe PO3pi3aHHs cTOBOYypa JepeBa Ha YaCTUHU (COPTUMEHTH).

TpestoBaHHS — TEPEMILIICHHS J1ePEB, CTOBOYPIB 200 COPTUMEHTIB Bijl MiCIis 3BAIOBAHHS JI0
BEPXHBOTO CKJIAy UM BiJBAHTAXXYBaJIbHOTO ITYHKTY.

KypTuna — rpyna jepeB Ta yarapHHUKiB OJ(Hi€] TOPOAH B 3MIIIAHOMY JIici a00 rpymna Kpamux
JIEpEeB, 3AJUIICHUX TTICIIA pPyOaHHs JIiCy JUIS 3aCilOBaHHS 3py0y.

IMiapicT — nepeBH1 pOCIUHU MPUPOAHOTO MOXOHKEHHS, 1110 POCTYTh I HAMETOM JIicy 1 3[aTH1
CTBOPHTH JEPEBOCTaH, BUCOTA SIKOI'O HE MEPEBUIIYE 4 BUCOTH JIEpEB OCHOBHOTO HaMETY.

Iligaicok — yarapHuKy, pijale aepeBa, O POCTYTh MiJl HAMETOM JICY 1 He3/1aTHI yTBOPUTH
JIepeBOCTaH Y KOHKPETHHX JIICOPOCITMHHUX YMOBAX.

Baxki ymoBu — mnependadaroTb poOOTYy HAMOKPHUX, TONKHMX IPYyHTaX; CHIYYMX IIICKax;
JOUISTHKAX 3 KyTOM cXuity 6-15°; npu HasiBHOCTI 1HIIMX NEPEIIKOA (IMHU, pOBH, KaM’ SIHUCTI IPYHTH).


https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%96%D1%81%D0%BE%D0%B2%D1%96_%D0%BD%D0%B0%D1%81%D0%B0%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F

I1. Texniuna cnenudgikanis

Jlot 1 — 06°eM 3aroTiBJi 650 m3

1. Micue HagaHHs MOCayry: JicoBui o Mikripcekoro HamricHuiTBa ¢inii «Kapnarcekuii
nicoBuit odic» I «Jlicu Ykpainm», 3akaprnarcbka 00J1acTh.

2. Ctpoxk Hamanss nocayr — a0 30.09.2025 poky.
OO0csr HamanHs ocayTu — 650 M.

(O8]

4. Biacrans TpemoBanHs: CCP , POiOJI — Big 300 m 1o 3000 M.

HaiimenyBaHHS mocayr

HopmaiabHi ymoBu

Baxki ymoBu

Iipcbki ymoBH

XBoiiHi Ta
M'SIKOJIMCTSIHI
nopoau, M3

TrepaosucTsHi
nopoau, M3

XBoiiHi T2
M'SIKOJIMCTSIHI
nopoau, M3

TreprosmucTsaHi
nopoau, M3

Teepaoauctsani
nopojau, M3

XBoiiHi Ta
M'AAIKOJTHCTSIHI
nopoau, M3

Pa3zom no Mizkripcbkomy HaadicHunTBy ¢inii «Kapnarcbkuii ticoBwmii odic

24

Jlico3aroTiBeJibHi MOCJIYIH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroTiB/is1 AepeBMHM Ha pyOKax
roJI0BHOI'0 KOPHCTYBAHHS B
COPTHMEHTAX NMPH cepeTHBOMY
00'emi xumcTa, m3:

- 10 0,70

- Bix 0,71 i GisbImre

1.1. 3aroTiBisi JOBroMipHHX
Jicomarepianis, M3

2. 3aroTiBJs iIepeBHHH Ha
CyUiJIbHO caHiTapHUX pyOKax B
COPTHMEHTAX IIPH CEPeHbOMY

00'emi xancra, m3:

15

335

- 10 0,30

-Bix 0,31 10 0,50

20

-Bin 0,51 1m0 0,70

175

- 6inmpme 0,70

140

2.1. 3aroTiBJisi JOBroMipHHX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBJisl 1IepeBUHU Ha pyOKax
(opmyBaHHs i 0310pOBICHHSA
JIiciB B COPTHMEHTAX NIPU
cepeHbOMY 00'emi xyMcTa, M3:

15

285

- 10 0,30

-Bin 0,31 10 0,50

10

-Bin 0,51 o 0,70

100

- 6inbmie 0,70

175

*IIpumiTka:

- Ha PI'K 3 meToro paI_IiOHaJ'IBHOFO BUKOPUCTAHHSA ACPCBUHU OO 3aIIPOIIOHOBAHUX pOSLIiHOK

3aCTOCOBYBATH KOe(DiLli€HTH:

inoBa 0B’AIHA
Ilopona A Ap
JepeBHHA | JepeBUHA
TBepmonucTsaHi Ta
°ep ) 1,0 0,9
M SIKOJIMCTSH1 l'IOpO)lPI
XBoiiHi MOpoIu 1,0 0,8




1. Micue HamaHHS TIOCIIYTH:

I1. Texniuna cnenudgikanis

Jlot 2 — 06°em 3aroriBJi 700 m3

micoBuid  GoHA MIKTIpCHKOTO  HAJTICHUIITBA

«Kapnarcekwuii micosuii odpicy Il «Jlicu Ykpaiau», 3akapnaTcbka 001acTh.
2. Ctpox HamanHs nocayr — a0 30.09.2025 poky.

(98]

OO0csr vaganas nociayru — 700 M.
Bincrans tpemtoBanus: CCP , POiOJI — Big 300 m g0 3000 m.

i

HopmaibHi ymoBu

Baxki ymoBHu

Iipcbki ymoBH

HaiimenyBaHHS mocJayr

TrepaoyucTsHi
nopoau, M3

XBoiiHi Ta
M'SIKOJIHCTSIHI

nopoau, M3

TreprosucTsHi
nopoau, M3

XBoiiHi T2
M'SIKOJIMCTSIHI

nopoau, M3

Teepaoaucrsani
nopoau, m3

XBoiiHi Ta
M'AKOJTHCTSIHI
nopoau, M3

Pa3zom no Mizkripcskomy HaadicHunTBY iii «KapnaTcbkuii gicoBmii odic»

Jlico3aroTiBeJibHi MOCJIYIH, IO
BKJIKHYAKTh:

1. 3aroTiB/is1 AepeBMHM Ha pyOKax
rOJI0BHOI0 KOPHCTYBAHHS B
COPTHMEHTAX IIPH CEPeHbOMY
00'emi xumcrTa, Mm3:

- 10 0,70

- Bix 0,71 i GisbIrre

1.1. 3aroTiBisi JOBroMipHHX
Jicomarepianis, M3

2. 3aroTiBJs iepeBHHH Ha
CyUiJIbHO caHiTapHUX py0Kax B
COPTHMEHTAX NMPH cepeTHBOMY

00'emi xumera, m3:

25

420

- 10 0,30

- 811 0,31 10 0,50

20

-Bin 0,51 1m0 0,70

10

150

- 6inmpme 0,70

10

250

2.1. 3aroTiBJisi JOBroMipHHX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBJisl 1IepeBUHU Ha pyOKax
¢opmyBaHHs i 0310pOBICHHSA
JIiciB B COPTHMEHTAX NIPU
cepeaHbOMY 00'emi xyMcTa, M3:

25

230

- 10 0,30

- 811 0,31 70 0,50

5

10

-Bin 0,51 o 0,70

10

120

- 6inbmie 0,70

10

100

*IIpumiTka:

- Ha PI'K 3 meToro paLIiOHaJ'ILHOFO BUKOPUCTAHHA ACPCBUHU OO0 3alIPOIIOHOBAHUX

3aCTOCOBYBATH KOe(DiLli€HTH:

inoBa 0B’fIHA
Ilopona A Ap
JepeBHHA | JepeBHHA
TBepmonucTsaHi Ta
°ep ) 1,0 0,9
M SIKOJIUCTSH1 l'IOpO)lPI
XBoiiHI TOpoIU 1,0 0,8

PO3IIIHOK




1. Micue HamaHHS TOCIIYTH:

I1. Texniuna cnenudgikanis

Jlot 3 — 06°eM 3aroTiBJi 650 m3

micoBuid  GoHA MIKTIpCHKOTO  HAJTICHUIITBA

«Kapnarcekuii micoBuit odicy Il «Jlicu Ykpaiam», 3akapnaTcbka 00J1acTh.
2. Ctpoxk HaganHs nocayr — a0 30.09.2025 poky.

(98]

OO0csr HamanHs ocayTu — 650 M.

4. Biacrans tpemoBanHs: CCP , POiOJI — Big 300 m 1o 3000 M.

i

HaiimenyBaHHS mocayr

HopmaiabHi ymoBu

Baxki ymoBu

Iipcbki ymoBH

TrepaosucTsHi
nopoau, M3

XBoiiHi Ta
M'SIKOJIMCTSIHI
nopoau, M3

TreprosmucTsaHi
nopoau, M3

XBoiiHi T2
M'SIKOJIMCTSIHI
nopoau, M3

Teepaoauctsani
nopojau, M3

XBoiiHi Ta
M'AAIKOJTHCTSIHI
nopoau, M3

Pa3zom no Mickripcbkomy HaadicHunTBy ¢iii «KapnaTcbkuii gicoBmii odic»

Jlico3aroTiBeJibHi MOCJIYIH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroTiB/is1 AepeBMHM Ha pyOKax
roJI0BHOI'0 KOPHCTYBAHHS B
COPTHMEHTAX NMPH cepeTHBEOMY
00'emi xumcTa, m3:

- 10 0,70

- Bix 0,71 i GisbImre

1.1. 3aroTiBisi JOBroMipHHX
Jicomarepianis, M3

2. 3aroTiBJs iIepeBHHH Ha
CyUiJIbHO caHiTapHUX pyOKax B
COPTHMEHTAX IIPH CEPeHbOMY

00'emi xancra, m3:

30

420

- 10 0,30

-Bix 0,31 10 0,50

10

50

-Bin 0,51 1m0 0,70

10

150

- 6inmpme 0,70

10

220

2.1. 3aroTiBJisi JOBroMipHHX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBJisl 1IepeBUHU Ha pyOKax
(opmyBaHHs i 0310pOBICHHSA
JiciB B COPTHMEHTAX NPU
cepeHbOMY 00'emi xyMcTa, M3:

15

185

- 10 0,30

-Bin 0,31 10 0,50

20

-Bin 0,51 o 0,70

75

- 6inbmie 0,70

90

*IIpumiTka:

- Ha PI'K 3 meToro paI_IiOHaJ'IBHOFO BUKOPUCTAHHSA ACPCBUHU OO 3allPOIIOHOBAHUX pO3I_[iHOK

3aCTOCOBYBATH KOe(DiLli€HTH:

inoBa 0B’AIHA
Ilopona A Ap
JepeBHHA | JepeBUHA
TBepmonucTsaHi Ta
°ep ) 1,0 0,9
M SIKOJIMCTSH1 l'IOpO)lPI
XBoiiHi MOpoIu 1,0 0,8




1. Micue HamaHHS TOCIIYTH:

I1. Texniuna cnenudgikanis

JloT 4 — 06°eM 3aroTiBJi 650 m3

micoBuid  GoHA MIKTIpCHKOTO  HAJTICHUIITBA

«Kapnarcekuii micoBuit odicy Il «Jlicu Ykpaiam», 3akapnaTcbka 00J1acTh.
2. Ctpoxk HaganHs nocayr — a0 30.09.2025 poky.

(98]

OOcsr HaTaHHS TIOCTYTH — 650M°.

4. Biacrans tpemoBanHs: CCP , POiOJI — Big 300 m 1o 3000 M.

i

HaiimenyBaHHS mocayr

HopmaiabHi ymoBu

Baxki ymoBu

Iipcbki ymoBH

TrepaosucTsHi
nopoau, M3

XBoiiHi Ta
M'SIKOJIMCTSIHI
nopoau, M3

TreprosmucTsaHi
nopoau, M3

XBoiiHi T2
M'SIKOJIMCTSIHI
nopoau, M3

Teepaoauctsani
nopojau, M3

XBoiiHi Ta
M'AAIKOJTHCTSIHI
nopoau, M3

Pa3zom no Mickripcbkomy HaadicHunTBy ¢iii «KapnaTcbkuii gicoBmii odic»

Jlico3aroTiBeJibHi MOCJIYIH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroTiB/is1 AepeBMHM Ha pyOKax
roJI0BHOI'0 KOPHCTYBAHHS B
COPTHMEHTAX NMPH cepeTHBEOMY
00'emi xumcTa, m3:

- 10 0,70

- Bix 0,71 i GisbImre

1.1. 3aroTiBisi JOBroMipHHX
Jicomarepianis, M3

2. 3aroTiBJs iIepeBHHH Ha
CyUiJIbHO caHiTapHUX pyOKax B
COPTHMEHTAX IIPH CEPeHbOMY

00'emi xancra, m3:

30

420

- 10 0,30

-Bix 0,31 10 0,50

10

50

-Bin 0,51 1m0 0,70

10

150

- 6inmpme 0,70

10

220

2.1. 3aroTiBJisi JOBroMipHHX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBJisl 1IepeBUHU Ha pyOKax
(opmyBaHHs i 0310pOBICHHSA
JiciB B COPTHMEHTAX NPU
cepeHbOMY 00'emi xyMcTa, M3:

15

185

- 10 0,30

-Bin 0,31 10 0,50

20

-Bin 0,51 o 0,70

75

- 6inbmie 0,70

90

*IIpumiTka:

- Ha PI'K 3 meToro paI_IiOHaJ'IBHOFO BUKOPUCTAHHSA ACPCBUHU OO 3allPOIIOHOBAHUX pO3I_[iHOK

3aCTOCOBYBATH KOe(DiLli€HTH:

inoBa 0B’AIHA
Ilopona A Ap
JepeBHHA | JepeBUHA
TBepmonucTsaHi Ta
°ep ) 1,0 0,9
M SIKOJIMCTSH1 l'IOpO)lPI
XBoiiHi MOpoIu 1,0 0,8




1. Micue HamaHHS TOCIIYTH:

I1. Texniuna cnenudgikanis

JloT 5 — 06°em 3aroriBJi 700 m3

micoBuid  GoHA MIKTIpCHKOTO  HAJTICHUIITBA

«Kapnarcekwuii micoBuit opicy Il «Jlicu Ykpaiau», 3akapnaTcbka 001acTh.
2. Ctpoxk HaganHs nocayr — a0 30.09.2025 poky.

(98]

OOcsr HaTaHHS TIOCTYTH — 700M°.

4. Biacrans tpemoBanHs: CCP , POiOJI — Big 300 m 1o 3000 M.

i

HaiimenyBanHs
MOCJIyr

HopmanbHi ymoBu

Baxkki ymoBu

I'ipcbki ymoBH

TrepaosucTsHi
nopoau, M3

XBoiiHi Ta

M'SIKOJIMCTSIHI Teeproamcrani

nopoau, M3

XBoiiHi T2
M'SIKOJIMCTSIHI

nopoau, M3

nopoau, M3

Teepaoauctsani
nopojau, M3

XBoiiHi Ta
M'AAIKOJTHCTSIHI
nopoau, M3

Pa3om no Mizkripcbko

MYy HapicHHOTBY ¢iii «Kapmarcn

KHii JicoBuii odic»

Jlico3aroTiBeJibHi MOCJIYIH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroTiB/is1 AepeBMHM Ha pyOKax
roJI0BHOI'0 KOPHCTYBAHHS B
COPTHMEHTAX NMPH cepeTHBEOMY
00'emi xumcTa, m3:

- 10 0,70

- Bix 0,71 i GisbImre

1.1. 3aroTiBisi JOBroMipHHX
Jicomarepianis, M3

2. 3aroTiBJs iIepeBHHH Ha
CyUiJIbHO caHiTapHUX pyOKax B
COPTHMEHTAX IIPH CEPeHbOMY

00'emi xancra, m3:

30

390

- 10 0,30

-Bix 0,31 10 0,50

10

40

-Bin 0,51 1m0 0,70

10

150

- 6inmpme 0,70

10

200

2.1. 3aroTiBJisi JOBroMipHHX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBJisl 1IepeBUHU Ha pyOKax
(opmyBaHHs i 0310pOBICHHSA
JiciB B COPTHMEHTAX NPU
cepeHbOMY 00'emi xyMcTa, M3:

15

265

- 10 0,30

-Bin 0,31 10 0,50

20

-Bin 0,51 o 0,70

100

- 6inbmie 0,70

145

*IIpumiTka:

- Ha PI'K 3 meToro paI_IiOHaJ'IBHOFO BUKOPUCTAHHSA ACPCBUHU OO 3allPOIIOHOBAHUX pO3I_[iHOK

3aCTOCOBYBATH KOe(DiLli€HTH:

inoBa 0B’AIHA
Ilopona A Ap
JepeBHHA | JepeBHHA
TBepmonucTsaHi Ta
°ep ) 1,0 0,9
M SIKOJIMCTSH1 l'IOpO)lPI
XBoiiHi MOpoIu 1,0 0,8




1. Micue HamaHHS TOCIIYTH:

I1. Texniuna cnenudgikanis

JIoT 6 — 06’em 3aroTiJi 1000 M3

micoBuid  GoHnI

MIiXTipchbKOTO  HaJJIICHUIITBA

«Kapnarcekuii micoBuit odicy Il «Jlicu Ykpaiam», 3akapnaTcbka 00J1acTh.
2. Ctpoxk HaganHs nocayr — a0 30.09.2025 poky.

(98]

OOcsr HaTaHHS TIOCTYTH — 1000Mm>.

4. Biacrans tpemoBanHs: CCP , POiOJI — Big 300 m 1o 3000 M.

i

HaiimenyBaHHS mocayr

HopmaiabHi ymoBu

Baxki ymoBu

Iipcbki ymoBH

XBoiiHi Ta
M'SIKOJIMCTSIHI
nopoau, M3

TrepaosucTsHi
nopoau, M3

XBoiiHi T2
M'SIKOJIMCTSIHI
nopoau, M3

TreprosmucTsaHi
nopoau, M3

Teepaoauctsani
nopojau, M3

XBoiiHi Ta
M'AAIKOJTHCTSIHI
nopoau, M3

Pa3zom no Mickripcbkomy HaadicHunTBy ¢iii «KapnaTcbkuii gicoBmii odic»

Jlico3aroTiBeJibHi MOCJIYIH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroTiB/is1 AepeBMHM Ha pyOKax
roJI0BHOI'0 KOPHCTYBAHHS B
COPTHMEHTAX NMPH cepeTHBEOMY
00'emi xumcTa, m3:

- 10 0,70

- Bix 0,71 i GisbImre

1.1. 3aroTiBisi JOBroMipHHX
Jicomarepianis, M3

2. 3aroTiBJs iIepeBHHH Ha
CyUiJIbHO caHiTapHUX pyOKax B
COPTHMEHTAX IIPH CEPeHbOMY

00'emi xancra, m3:

30

550

- 10 0,30

-Bix 0,31 10 0,50

10

50

-Bin 0,51 1m0 0,70

10

200

- 6inmpme 0,70

10

300

2.1. 3aroTiBJisi JOBroMipHHX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBJisl 1IepeBUHU Ha pyOKax
(opmyBaHHs i 0310pOBICHHSA
JiciB B COPTHMEHTAX NPU
cepeHbOMY 00'emi xyMcTa, M3:

20

400

- 10 0,30

-Bin 0,31 10 0,50

50

-Bin 0,51 o 0,70

150

- 6inbmie 0,70

200

*IIpumiTka:

- Ha PI'K 3 meToro paI_IiOHaJ'IBHOFO BUKOPUCTAHHSA ACPCBUHU OO 3allPOIIOHOBAHUX pO3I_[iHOK

3aCTOCOBYBATH KOe(DiLli€HTH:

inoBa 0B’AIHA
Ilopona A Ap
JepeBHHA | JepeBUHA
TBepmonucTsaHi Ta
°ep ) 1,0 0,9
M SIKOJIMCTSH1 l'IOpO)lPI
XBoiiHi MOpoIu 1,0 0,8




II1. Bumoru 10 HajaHHS MOCIAYT

1. Haganus nmociyr, 110 € IPEAMETOM 3aKyIiBJIl BKIIOYAE:

- TEXHOJIOTIYHY MiJArOTOBKY JIICOCIKM (TpU3eMIIEHHS HEOE3MEeYHHX JIepeB, BHPYOyBaHHS
MIJUTICKY 1O BCIH TUIOMII AUISTHKH, HOTO COPTYBaHHS Ta PIBHOMIPHE CKJIQJaHHS y BajiH, IMATOTOBKA
HaMIYEHUX BEPXHIX JICOCKJIAAIB, MiATOTOBKA TPEITIOBAILHUX BOJIOKIB);

- 3BAJIIOBAHHS JICPEB;

- 00pizyBaHHs, 00pyOyBaHHsI T'JIOK Ta CYUKiB;

PO3MITKY IOBFOMIPHHX JIicOMaTepialliB HA COPTUMEHTH;

PO3KpPsIKYBAaHHS JIEPEB Ta JJOBIOMIPHUX JIiCOMAaTepialiB;

TPEIIOBaHHS COPTUMEHTIB Ta JOBFOMIPHHUX JIicOMaTepialliB Ha BEPXHi CKIIaIH;

COPTYBaHHS Ta IITAOCIIOBaHHS COPTUMEHTIB 3 BpaXyBaHHSM JOBXHHH, JiaMETpPy Ta KJIacy
SIKOCTI KPYTJIHMX JTiCOMaTepiaiB;

- OYHIIEHHA MicIb pyOKHU (30UpaHHs, COPTYBAHHS Ta CKJIaJIaHHA TOPYOKOBUX PEIITOK Y KYIIH);

- TIOHM)KEHHS IHIB;

- HaJalouM BKa3aHi mocayrd 3a0e3nedyyBaTM MaKCHUMaibHE 30€pekeHHs MiApOCTY
rOCHOJApChKO-LIIHHUX TOP1Jl HACIHHEBOIO IOXO/KEHHS, YHUKATH IOILIKO/DKEHHS JepeB, SKI He
BiJIBEJICHI Y PYOKYy.

3a3HayeHUd MEpesiK TEXHOJIOTIYHHUX OIepaliid, 0COOIMBOCTI MPOBEACHHS KOXKHOI omepariii,
MOXYTb OyTH 3MiHEHI 3aMOBHUKOM 3 YpaxyBaHHSIM 0COOIMBOCTEH KOHKPETHOT JUISTHKU, BUY PyOKH
3 METOI0 MaKCHUMAaJbHOTO 30€pEeKEHHS IMiIPOCTy TOJOBHUX JIICOYTBOPIOIOYUX MOPiA, KypTHH,
HaciHHUX JiepeB. Taki 0cOOIMBOCTI BKa3ylOTbcsd 3aMOBHUKOM B AKTi MpUIlOMy-Tiepeaayl JiCOCIKH.

Bci 3a3HaueHi BHIlle TEXHOJIOTIYHI onepallii Ta 0COOIMBOCTI MalOTh OYTH BpaxoBaHi Y YaCHUKOM
i yac ckiagaHHs TeXHOJOr4HOT KapTH po3pOOKH JIICOCIKH.

2. JlicociuHi poOOTH MarOTh MTPOBOAUTUCS 3T1THO BUMOT:

» IlpaBun pyOOK TOJIOBHOTO KOPUCTYBAaHHS, 3aTBEpP/KCHUX NMOCTaHOBOIO KabiHeTy MiHicTpiB
VYkpainu Big 23.12.2009 Ne364, 3apeectpoBanoro B MinictepcTsi roctuiii Ykpainu 26.01.2010 3a Ne
85/17380;

» IlpaBun momimimeHHs SKICHOTO CKJIAIy JICiB, 3aTBEp/UKEHHWX TNocTaHOBOO KabiHery
MinictpiB Ykpainu Big 12.05.2007 Ne 724;

» CaniTapHuX NpaBWI B Jicax YKpaiHH, 3aTBep/KeHUX mocTtaHOBor Kabinery MiHicTpiB
VYkpainu Big 27.07.1995 Ne 555;

» 3akony Ykpainu «IIpo OIiHKY BIUIMBY Ha JOBKLLIS»;

» EKonorivHuX BHMOT, BCTaHOBIEHMX y m. 1 BucnHoBky 3 OBJI, Ta ymoB 3ano0iraHHs
BUHUKHEHHIO HQJI3BUYAHUX CHTYyallii Ta YCYHEHHs X HACJTiJIKiB, BCTAHOBJICHUX II. 2 BHUCHOBKY
OB/;

» Tlopsinky opranizamii i 3aXHCTy JICiB, 3aTBep/pKEHOr0 moctaHoBoro Kabinety MiHicTpiB
VYxpaian Big 20.05.2022 Ne 612;

» IlpaBun noxexHo1 Oe3MeKu B Jlicax YKpaiHH, 3aTBEPIKSHUX HaKa30M Jlep»KaBHOTO KOMITETy
JicOBOTro rocrnoaapcTBa Ykpainu Bif 27.12.2004 Ne 278, 3apeectpoBanuM B MiHICTEPCTBI FOCTHUIIT
VYkpainu Big 24.03.2005 3a Ne328/10608;

» Bumor FSC HamioHanpHOTO cTaHIapTy CHCTEMH BEACHHS JIICOBOTO TOCIIOAAPCTBA JUIS
VYkpainu FSC-STD-UKR-01-2019 V 1-0.

» JCTY EN 1316-1:2019, Jlicomarepianu kpyrii suctsHi. Kiacudikaris 3a skictro. YactuHa
1. 1y6 Ta Oyk.

» JICTY EN 1927-1:2019, JlicomaTepianu kpyrii xBoiHi. Kiacudikaris 3a skictio. YacTtuHa
1. SInuHa Ta sauis.



» JICTY EN 1927-2:2019, Jlicomarepianu kpyrii xBoitHi. Knacudikaris 3a skictio. Yactuna
2. CocHa.

» JICTY EN 1927-3:2018, Jlicomarepianu kpyrii xBoiti. Knacudikaris 3a skictio. Yactuna
3. MoapuHna Ta Tuc.

» JACTY 4020-2-2001 (prEN 1309-2:1998), JlicomaTepianu Kpyrim Ta maisHi. MeTtoau

oOMiproBaHHS Ta Bu3HaYeHHs 00’ eMiB. YactuHa 2. Jlicomarepianu KpyTdi.

» TY YV 16.1-00994207-001:2018 JlicomaTepiasi Kpyriai Ta nuWisHi. BizyaibHi

xapakrepuctuku. Kimacudikais. TepMmiau Ta BU3HaYSHHS, CIOCOOH BUMIPIOBAHHS.
» TY V¥V 16.1-00994207-002:2018 Jlicomarepianu Kpyrii JucTsaux nopia. Kimacudikaris 3a
AKICTIO.

> TV ¥V 16.1-00994207-003:2018 Jlicomatepianu Kpyrjiai XBOHHHMX Ta JHUCTSHUX TOPII.
[TpaBuna knacudgikarii.

> TV ¥V 16.1-00994207-004:2018 Jlicomarepianu Kpyrimi. MapKyBaHHS, COpPTYBaHHS,
TPAHCIIOPTYBaHHs, MpUAMaHHS, 00JIIK Ta 30epiraHHs.

» TY V 16.1-00994207-005:2018 JlepeBuna npoB’sina. Kiacudikartisi, 001K, TEXHIYHI BAMOTH.

» 3mina Nel TY VYV 16.1-00994207-005:2018 JlepeBuna napos’sHa. Kiacudikaris, o0k,
TEXHIYHI BUMOTH.

3. Buxonasenp 3a0e3nedye qoTpuMaHHs MiHIMaIBHUX BUMOT 11010 O€3IeKH i 370poB’s Ha
po0OTI TpaIliBHUKIB JICOBOTO T'OCIOAAPCTBA Ta IiJ Yac BUKOHAHHS POOIT 13 3eIICHUMHU
HaCa/HKCHHSMU, 3aTBEP/DKEHUX Haka3oM MiHicTepcTBa eKOHOMIKK YKpainu Big 27.11.2023
Nel17953, 3apeectpoBanum B MinictepcTBi rocTurlii Yipaiau 13.12.2023 3a Ne 2167/41223,
Ta HECE BIAMOBIAATBHICTh HA 00 €KTI 32 CTAaH OXOPOHHM Mpalli Ta Oe31eKy BUKOHAHHS POOIT.

Jlico3aroTiBeIbHUK TPOBOJMTH 3aroTiBIIO JICPCBUHHU BIAMOBIAHO N0 TMEPENiKy UYHHHUX

HOPMAaTUBHUX  JIOKYMEHTIB 3  BH3HAUE€HHSA 1X  pO3MIPHO-AKICHUX  XapakTepUCTUK B
Vkpaini.Jlico3aroTiBis MpOBOAUTHCS B COPTUMEHTAX Ta JOBTOMIPHHX JlicoMaTepiajax BiJIMOBIIHO
JI0 PO3MIpiB, TOBEJCHUX 3aMOBHUKOM, Ta LIOJH 3/1a€ 3ar0TOBJIEHY JICONPOIYKI[iF0 3aMOBHUKY.

4. TlpuiiomMKy, MapKyBaHHS Ta BIAMYCK JIICONPOIYKIIT MPOBOJUTh NPEACTaBHUK 3aMOBHUKA.

5. PoOiTHUKHM Ha JTicO3aroTiBeIbHUX poOOTax MOBUHHI OYTH 3a0€3MeueH1 CeialbHIM O/ISITOM
(BaJIbHUMKM JIICYy KYpTKOIO Ta IITAHaMU JUIsl 3aXUCTy BiJ MPOKOJIIB Ta MOpPIi3iB, y T.4.
JIAHIIOTOBOIO MUJIKOIO), CHEIIaIbHUM B3YTTSIM 13 3aXMCHHUMH I1JIHOCKAMHU Ta 3aXUCHUMH
II0JIOMaMHU 3 CITKOIO 1 HaBYITHUKaMU JUIsl p0OOTH 3 OEH30IMIaMH, CHTHAJIbBHUMU JKUJIETaMH,
3a00pOHHUMHM 3HaKaMH O€3NeKH, 3BAIOBATbHUMHU BUJIKAMM, KIIMHKAMH 13 CUHTETHUYHOI'O
MaTtepiary abo Cyxoi AepeBHUHM TBEPUX MOPiJ, CTAJIEBUM KaHATOM HE MeHIIe 35 M.

[Ipy mpoBeneHHI JiCO3aroTiBeNbHUX pPOOIT, NPUOMPaHHS MOPYOKOBHUX PEIITOK IOBHHHO

3/1IHCHIOBATHCh YYaCHUKOM OJJHOYACHO 3 JIICO3aroTiBJIEI0 Y BIANOBIAHOCTI 3 TICOPYOHUM KBUTKOM Ta
0co0MBOCTEH 3a3HaYCHUX Y AKTI IpUMaHHs-TIepeaayl JiCOCiK.



